
第2910回／9月12日 例会報告

幹事報告をご覧ください。
●10月3日は、16：30より東京ステーションギャラリーと北島
亭にてアート＆グルメがあります。
●本日19：00より文化学園にてローターアクトの定例会が
あります。
●10月24日予定ですが、世界ポリオデー奉仕活動がありま
す。

本日分
会員数
出席
出席率

 9月12日
　 100名
　   55名
 59.13%

●ガバナー公式訪問に際して
小林ガバナー今日は、ようこそ川口ロータリークラブへ、お越
しただきました、よろしくお願いします。           渡部行光会長
小林ガバナー本日はありがとうございます。新沼地区副幹
事ありがとうございます。                               平田修一幹事
小林ガバナーようこそ。                                  江連俊裕会員
小林ガバナー、ようこそ川口RCへ。田中德兵衞 会員
小林ガバナー公式訪問よろしくお願いいたします。
                                                                    新井秀雄会員
小林ガバナーご指導よろしくお願いします。
                                                                 小川長四郎会員
小林操ガバナー、ようこそいらっしゃいました。
                                                                    岡村睦美会員

小林ガバナーようこそお越し
下さいました。
　　　　    出席委員会一同

●配偶者誕生祝

●米山奨学会感謝状

●「RI テーマと地区運営｣　第 2770 地区ガバナー　小林 操 様
小林ガバナーようこそ川口ロータリーへ、今日は宜しく御願
い致します。                                                      森絹子会員
ガバナーようこそ、おいでくださいました。 
                                                                 増井千恵子会員
小林ガバナー、ようこそ。早く、この地球上からポリオが撲滅
されることを願っています。                          竹ノ谷裕子会員
小林ガバナー、川口クブへようこそ、宜しくお願い致します。                
                                                                        佐藤進会員
小林ガバナー、ようこそ川口RCへ。                     仲川聡会員
小林ガバナー本日はお越し頂き有難うございます。宜しくお
願い致します。                                               小倉克徳会員
小林ガバナー川口ロータリーへようこそ。        朝日恵子会員
本日を楽しみにしておりました。お話も楽しみにしておりま
す。                                                                   杉山直会員
小林ガバナーご苦労様です。                         増田泰久会員
ようこそお越しくださいました。                       中村将之会員
小林ガバナーようこそ。ガバナー補佐幹事 網谷です。残りの
クラブ訪問４４ヶ所、頑張って下さい。              網谷徹己会員
小林ガバナー、先日の国際大会でのドイツ ハンブルグにて、
ガバナー・ナイトではお話になりました。本日は、ご指導よろ
しくお願いします。                                         木内賢治会員
以下、同様の趣旨で。
緒方鎮夫会員、佐野良雄会員、芝﨑眞理会員、請川かおり会
員、砂沢学賦会員、下舘貴子会員、柳澤昭子会員、丸山恵美
子会員、加藤咲子会員、杉山伶子会員、財津雅一会員

●配偶者誕生祝に際して
妻の誕生祝いありがとう。                              江連俊裕会員
夫の誕生祝いありがとうございます。まだまだ、長生きしても
らいたいです。                                              渡辺成子会員
卓話、しっかり勉強したいと思います。             榎本英昭会員
おめでとうございます。                              田中德兵衞会員

●その他
白馬岩岳へ行ってきました。絶景でした。本庄さんありがとう
ございます。　　　　　　                         田中德兵衞会員
漸く秋らしくなって来ました。                           竹本佳德会員
９月１５日のランニング、欠員が出たため、食事のみでの参加
も大歓迎です。よろしくお願いします。                 白井靖会員
クラブ活性化委員会の研修会、今後は１２月と３月にありま
す。よろしくお願い致します。                       請川かおり会員
体型が変わり体調も良くなってきました。人並みになるのは
大変です。                                                        小林修会員
一昨日から風邪ぎみですが、ほぼ治りました。
                                                                     多田竜一会員
軽音の初練習、盛り上がりました！　次回の日程調整中で
す、少々お待ち下さい。FM川口、僕の番組が無事スタートし
ました。德兵衞さんとの対談、盛り上がりました。
                                                                    篠田元一会員
ご無沙太しています。また、よろしくお願いします。
                                                                        伊藤健会員

●幹事報告　平田修一幹事

左から
榎本英昭会員､
江連俊裕会員、
渡辺成子会員、
渡部行光会長

地区感謝状：北村透会員、渡部行光会長、田中德兵衞会員

●奨学金支給

王唯斯さん、
渡部行光会長

●入会式

川口ロータリークラブ／週報_No.5／中／A3／2018.8.6入稿分

●本日の行事

①GO-KON 交流会　（本庄久子 ブライダル委員長）

事業所：明治安田生命 ( 相 )
　　　　　　　　川口営業所
住　所：川口市本町 4-1-8-13Ｆ
ＴＥＬ：048-227-5205
ＦＡＸ：048-223-1261
役職名：ＡＤ
生年月：昭和 42 年 3 月
紹介者：田中德兵衞

豊田 理世
とよだ　みちよ

●ニコニコ資金報告　伊藤 健委員

444,843円
52,000円

496,843円

前日までの累計
本日の計(42件)
本日までの累計

●出席報告　蓮見真太郎委員


